

停电 商户居民齐喊苦 供电公司抢修忙

**市第三十四中学、定鼎南路附近已恢复供电
七一路海鲜市场的问题电缆正在抢修中**



□见习记者 赵佳

15日以来，我市不少地方出现停电现象，市第三十四中学、七一路海鲜市场、定鼎南路附近的居民区等陆续停电，大家不禁感叹：“停电是不是‘约’好了，要停一块儿停？”

1 学校 教室光线不好 只得提前放学

16日，市民赵先生来电反映，市第三十四中学新家属院当天上午9时许停电了。

据赵先生介绍，16日5时30分，他发现位于市第三十四中学门口的电线杆顶部着火了。他打开灯，发现灯泡忽闪忽灭的。

17日上午11时许，市第三十四中学的一名张姓工作人员反映，该校仍未来电。据这名工作人员介绍，16日早晨他上班时，就发现学校已停电。

“这两天刚好下雨，天阴沉沉的，加上停电，教室里的光线很不好，尤其是早上和傍晚。”张姓工作人员说，由于教室里太暗，学校16日下午便提前一节课放学——平时都是18点多放学，16日17点多就放学了。

停水 自来水管突爆裂 附近小区受影响

**事发中州西路与秦岭路交叉口
预计今日可正常供水**

□见习记者 山军伟/文 记者 杜武/图

16日22时许，市水务集团接到市民反映——涧西区中州西路与秦岭路交叉口处供水管道发生爆裂。事故发生后，市水务集团连夜冒雨进行抢修，并启动应急预案，确保秦岭路以西谷水一带小区居民生活用水。预计今日，停水区域将恢复正常供水。

“到达现场后我们发现，该路口红绿灯西侧一条约8米长、3米宽的热力管道施工沟槽内已灌满了水。”参与抢修的市水务集团相关负责人说。

随后，市水务集团涧西营业所立刻关闭有关闸门，抢修人员调来挖掘机先将施工沟槽东侧两块面积约6平方米、厚约

2 海鲜市场 产品慢慢解冻，商户心疼不已

同样被停电所困扰的，还有七一路海鲜市场的商户。该市场商户于先生表示，15日晚7时许，市场就停电了。

停电两天来，看着自家的冻虾、带鱼等海产品慢慢解冻，于先生心疼不已。“停电对我们的生意影响不小，有人来买海鲜，由于停电不能开冷库门，我都不敢卖了。”于先生说。

3 供电公司 紧急抢修电路，尽快恢复供电

17日中午，记者联系上市供电公司一名工作人员。

这名工作人员说，市第三十四中学及其新家属院出现停电，是由于此处高压线的一条支路出现故障。16日下雨，下雨天检修高压线有一定危险性，若采取切断电源的方式进行抢修，会造成更大范围的停电。17日上午10时许，供电公司对该处电路进行抢修；11时30分，该地区恢复供电。

而七一路海鲜市场的停电原因，初步

判断是电缆出现故障。由于此处供电线路埋在地下，16日下午，市供电公司应急抢修队已将路面挖开，对供电设备做进一步检修。由于短时间内无法正常供电，供电公司用应急发电车为海鲜市场供电。

文宣巷、长乐街附近停电，是因用户的电缆出现问题，冲击到了市供电公司的公用高压分接箱。16日凌晨，此处抢修开始；经过十几个小时的抢修，16日下午3时许该区域已恢复供电。

4 疑问 为何频频停电？有事向谁反映？

对于多个地方出现停电的现象，不少市民发出疑问：为何频频停电？停电了该向哪个部门反映？为此，记者采访了市供电公司相关负责人。

该公司一负责人介绍，由于这几天一直在下雨，采暖用供电负荷明显增加。用户集中使用、连续使用、不科学使用电器，会让电器发生故障，并对上一级供电设备造成冲击。公用变压器、线

路等受到冲击后可能跳闸，从而引发局部停电。

停电后，居民应先确定自己是否是市供电公司的直供用户（即电费直接交给供电公司的用户）。若是直供用户，可直接拨打供电热线95598，市供电公司会及时进行抢修；若用户的电费交给了小区物业，可先与物业沟通，确定停电原因。



施工人员更换断裂管道。



民情直通车
热线电话:66778866
听民声 集民意 解民难

记者直击



定鼎南路快车道上一窨井盖破损，井下有很多电缆，井盖上只有几根钢筋裸露在外，车辆行至此处时不得不绕道行驶。记者高山岳 通讯员张哲生 摄

市民反映

设施有瑕

市民李女士反映：金谷园路与唐宫路交叉口西北角的绿化带护栏倒地2米多，希望有关部门尽快维修。

市民李女士反映：纱厂东路解放路口东90米路南，有个电力窨井盖破损。

市民陈先生反映：老城区中铁隧道局西门处，有一窨井盖缺失。

市民史先生反映：纱厂南路19号院7号楼楼前一管道堵塞，污水横流。

环境较差

市民邱先生反映：一年以来，每天零点以后，环卫工人会将三轮车上的垃圾倒在陕北一路的路边；早上6点左右，再来这里清理，气味难闻。如今，此路上的垃圾已有两周无人清理了，很影响环境。

市民刘先生反映：老城区苗南村南台区有一处约30米长的垃圾带，影响周围环境，希望能及时清理。

市民孙女士反映：金谷园路南路口西南角绿化带内有不少垃圾，一直无人清理。

市民安先生反映：北窑徐家街的路面上有很多垃圾，环境较差，希望尽快清理。

市民刘女士反映：熙春东路清平池附近垃圾成堆，十分影响市容，希望有关部门尽快清理。

安全隐患

市民刘先生反映：红山乡政府通往汉宫路方向有条路，目前，310国道正在修，这条无名路成了我们出行的必经之路。路上有很多坑，最近一下雨，坑里全是水。

市民温先生反映：唐寺门村东的陇海铁路桥洞下常年有积水，外面比较脏。

市民刘先生反映：南昌路洛阳卷烟厂门口施工完毕后，路面留有一些大坑，对车辆行驶造成影响，存在安全隐患，希望尽快回填。

部门反馈

市园林局反馈：对市民王先生反映的厚载门街宝龙城市广场旁绿化带内的植物都堆在人行道上，影响路人通行的问题，已派相关部门查看，目前此处已清理干净。

（记者 李砾瑾 整理）